



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## **В Республике Крым состоялся традиционный межрегиональный турнир среди правоохранительных ведомств, кадет и ветеранов органов следствия, посвященный 78-й годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной войне**



Праздник спорта, дружбы и здоровья. Доброе семейное мероприятие, на котором все гости бескрайне благодарят и чтят фронтовиков за чистое крымское небо над головами. В Симферополе по инициативе Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю в лице его руководителя, генерал-майора юстиции Владимира Николаевича Терентьева вот уже пятый год проходит межведомственный турнир среди правоохранительных ведомств, кадет и ветеранов органов следствия, посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

По традиции на стадионе Крымтепица собрались офицеры с семьями и многочисленные болельщики. Почетными гостями праздника стали ветеран Великой Отечественной войны, большой друг Главного следственного управления Анатолий Яковлевич Медведь и прокурор города Севастополя Максим Сергеевич Жук. Почетно, что накануне турнира Анатолий Яковлевич вернулся из Москвы, где вместе с другими ветеранами принимал с трибуны главный парад на Красной площади.

- Сегодня на торжественном открытии этого прекрасного семейного праздника, праздника спорта, праздника уважения к поколениям присутствуют наши с вами Герои – наши деды и прадеды, которые смотрят на нас с портретов «Бессмертного полка», - обратился к присутствующим руководитель Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев. – Мы видим в руках у юных футболистов из делегации Севастопольского кадетского корпуса СК РФ им. В.И. Истомина копию Знамени Победы, на котором также изображены наши отважные предки. Такие же Знамена офицеры СК России со всех регионов нашей Родины в рамках ведомственного проекта «ZOV предков» накануне Дня Победы отправляли сегодняшних бойцам на передовую.

Добрые слова напутствия и пожелания успехов звучали от прокурора города Севастополя Максима Жука и председателя межрегиональной Крымской республиканской и г. Севастополя территориальной организации Общероссийского профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания России Виктора Сазонова. Трогательные композиции, посвященные подвигам российского солдата в рамках специальной военной операции, стали подарком от симферопольских школьников. А под песню «День Победы» в исполнении заместителя руководителя следственного отдела по Гагаринскому району города Севастополя Ильи Полупанова стадион встал, подпевая любимые строки со слезами на глазах.

Удивительные исторические экспозиции с личными вещами бойцов, найденными в ходе поисковых работ, для гостей праздника представили отряды «Ак-Монай» и «Наследие». Для молодежи развернули тренировочную палатку по сбору и разборке оружия специалисты общества «ДОСААФ», а следователи-криминалисты знакомили с техникой, которая находится на вооружении органов СК России. Рядом для детей работали творческие зоны, всех желающих угощали полевой кашей.

И вот на футбольном поле – десять команд: сборные прокуратур Севастополя и Крыма, судебной системы Севастополя и Крыма, следственных подразделений СК РФ со всего полуострова, Севастопольского кадетского корпуса и ветеранов органов следствия.

В результате напряженной борьбы заслуженную победу в матче уже в третий раз одерживает прокуратура Республики Крым. Второе место - у судей города Севастополя, почетное третье - у прокуратуры города-героя. В матче поколений победу одержали севастопольские кадеты, делегацию которых возглавил лично директор корпуса Роман Михайлович Быков.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

От имени руководителя Главного следственного управления были учреждены и отдельные номинации. Лучшими болельщиками признана группа поддержки Севастопольского кадетского корпуса СК РФ им. В.И. Истомина. Лучшим вратарем стал игрок команды прокуратуры Республики Крым Юрий Терентьев, лучшим нападающим – его коллега Антон Короленко. Лучший защитник – Вячеслав Шеремета из прокуратуры Севастополя, а лучший бомбардир – Никита Милошенко, представитель Севастопольского городского суда.

По традиции команды-победители были отмечены кубками и медалями, а лучшие игроки получили в память о захватывающем турнире футбольные мячи с подписью руководителя Главного следственного управления по Республике Крым и городу Севастополю Владимира Терентьева и его заместителей.

Офицеры Главного следственного управления по Республике Крым и городу Севастополю поздравляют всех победителей и участников турнира, благодарят за честную и интересную игру. И, конечно, до встречи на футбольном поле под мирным крымским небом. И никогда не будем забывать кем и какой ценой оно завоевано...

24 Мая 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/MY-V-SPORTE/item/1799057>